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株式会社ジェイコム千葉 浦安局 木更津局

2017 年度放送番組審議会 議事録

2017 年度の放送番組審議会は、2018 年 6 月 22 日（金）にジェイコム千葉 浦安局で

開催された。

＜放送番組審議会委員＞

ご 出 席

大木 均 様   工藤 渡 様   長峰 敏幸 様   李 程英 様

                                                 （５０音順）

ご 欠 席

杉山 妙子 様

審議会会長選任

会長に工藤様を選任した。

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき、報告があった。

【審議】（工藤会長による進行）

■『浦安人図鑑』について

（委 員）番組を良く見ているが、司会者は元キー局のアナウンサーだけあって話がうまい。

ゲストと二人の掛け合いだけでなく、リポートもあればさらに良いが、褒めちぎりすぎでは。

（事業者）4 月にスタートしたが、番組フォーマットやスキームの変更が可能か検討したい。

■『ぐるっと浦安』、『こちら浦安情報局』について

（委 員）浦安の二つの番組は良く見ている。

■『デイリーニュース』について

（委 員）『デイリーニュース』は見るたびに情報が良くわかる。

■『かずさ☆キラキラスクールライフ』について

（委 員）高校の紹介は特徴があり感動した、今後は小中学生にも目を向けてほしい。
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■『わっしょい！木更津』について

（委 員）食べ物や祭りが多いが、老人クラブの紹介も検討希望。

■J:COM テレビについて

（委 員）現地に行かずとも全国の祭りが見られるのは J:COM だけ。

■ZAQ の CM について

（委 員）ZAQ が大好きで、CM が地上波でも流れているのを見ると活躍が楽しみ。

■「ど・ろーかる」アプリについて

（委 員）「ど・ろーかる」アプリでは全国の『デイリーニュース』や定点カメラ映像を見ることが

でき、災害に役立つので登録してみたい。もっと地域の人たちに見てもらうための宣伝手段

として、駅のデジタルサイネージやモニター設置はどうか。

（事業者）「ど・ろーかる」アプリは訴求が不足しており、木更津の花火を「ど・ろーかる」アプリ

で見たいという意見もあり、会場の撮影場所の変更を予定している。

告知は重要で、番組を見ていない人には伝わらないので、番組ガイドでも告知をしているが、

加入者のみとなってしまうので、その他のアプローチ方法が課題。

デジタルサイネージも良いアイデアだが、行政やＪＲとの調整が必要。

■スポーツ中継について

（委 員）浦安市は来年のラグビーワールドカップキャンプ地で、野球場ではプロ野球・イース

タンリーグ公式戦もやっているので、スポーツ中継を放送してはどうか。

（事業者）スポーツ中継は権利調整が必要だが、プロ野球イースタンリーグの生中継予定も

あるので、そのスキームが今後活かせれば。

■東京五輪への対応について

（委 員）東京五輪の放送対応は。

（事業者）リオと平昌の五輪を 10ch で放送したので、東京も放送できればと思っている。

東京五輪に関しては関連イベントの受託で協力し、『ちば情熱アスリート』や『デイリーニュー

ス』でもアスリートを取材し、放送しているので、将来のアーカイブ化も可能。

アスリートだけでなく関連地域の取り組みにもアプローチして番組で紹介している。

五輪の放送は地上波のサブライセンスを取得して放送し、ロゴの番組使用も可能。

リオと平昌の放送実績は大きく、東京の放送も可能ではないか。



3

■子育て番組について

（委 員）子育て番組が少ない。

（事業者）木更津局エリアは出生率が低いので、番組内コーナーも含めて検討していきたい。

■番組全般への要望について

（委 員）

最近は慣れてきてあまりワクワクしなくなった。

事後の結果報告が多いので、事前情報を多くして、番組内容も新しいものにしてほしい。

全国では人口が減少傾向にあるが、木更津市は増加しているので最新情報を取り入れ、

J:COM を応援したくなるような魅力的な番組にしてほしい。

年配者は市政情報を知りたいので、市役所との連携を深くしてほしい。

人気のある地域情報番組が多く、10chと11chは毎日見ているが、高齢者向けの番組が少

なく、インフォメーション（通販番組）が多いので、健康番組などの多くの人に見てもらえるも

のを放送してほしい。

（事業者）木更津情報の告知は、今後さらに積極的に対応していきたい。

閉会 （事務局）

各委員からの貴重なご意見、ご要望を、今後の番組作りに活かしていく所存である。


